

कांग्रेस को बूथ स्तर पर करेंगे मजबूत- माहरा

कांग्रेस जिला कार्यकर्ता सम्मेलन में उमड़े हजारों कार्यकर्ता

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। कांग्रेस सिटी क्लब में आयोजित कांग्रेस जिला खटीमा से लेकर जसपुर तक हजारों की आज प्रदेश में बेरोजगारी, महंगाई, महिला संख्या में कांग्रेस नेता और कार्यकर्ता मौजूद उत्पीड़न, भ्रष्टाचार जैसी समस्याएं



पर कांग्रेस को मजबूत कर कार्यकर्ताओं को उत्साहित किया जा रहा है। यह बात कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष करण माहरा ने यहां कांग्रेसजनों को सम्बोधित करते हुये कही। सिटी क्लब में जिला कांग्रेस कमेटी की ओर से आयोजित कार्यकर्ता सम्मेलन में



रहे। कार्यकर्ताओं में भारी उत्साह देखने को मिला। सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए प्रदेश अध्यक्ष करण माहरा ने कहा कि दिनोंदिन बढ़ती जा रही है। जिससे आम जनता का जीना दुश्वार हो गया है। उन्होंने कहा कि पार्टी के समस्त पदाधिकारी एवं

सम्मेलन में फिर दिखी गुटबाजी

रुद्रपुर। कार्यकर्ता सम्मेलन के दौरान कांग्रेस नेताओं व कार्यकर्ताओं में गुटबाजी भी दिखाई दी। नाम न छापने की बात कहकर पार्टी के एक नेता ने कहा कि यह सम्मेलन सभी को एकजुट करने के लिए आयोजित करने को किया गया लेकिन यहां सभी कार्यकर्ताओं का सम्मान न कर सिर्फ अपनों का ही सम्मान किया जा रहा है। जिससे तमाम पार्टी कार्यकर्ता नाराज हैं। कार्यक्रम महज एक गुट का सीमित होकर ही रह गया है।

कार्यकर्ताओं से आह्वान करते हुये कहा कि वह जन-जन तक पहुंचकर कांग्रेस की नीतियों को पहुंचाने के साथ ही केंद्र एवं प्रदेश की भाजपा सरकार की जन विरोधी नीतियों को भी बताये। उन्होंने कहा कि प्रदेश के भाजपा नेता विकास के नाम पर सिर्फ घोषणा कर रहे हैं जबकि आम जनता को विकास योजनाओं का अपेक्षित लाभ नहीं मिल पा रहा है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस कार्यकर्ता पार्टी की रीढ़ हैं। इन्ही कार्यकर्ताओं की बदौलत पार्टी आगामी लोकसभा एवं निकाय चुनाव में ऐतिहासिक जीत हासिल करेगी। उन्होंने कहा कि उन्होंने सभी सभी एकजुट होकर संगठन के लिये कार्य करने की अपील की। अपने सम्बोधन में नेता प्रतिपक्ष एवं बाजपुर के विधायक यशपाल आर्य ने कहा कि कार्यकर्ताओं का पार्टी ने हमेशा सम्मान किया गया है। सभी कार्यकर्ता आपसी मतभेद (शेष पृष्ठ सात पर)

सड़क हादसे में 12 वर्षीय बालक की दर्दनाक मौत

काशीपुर (उद संवाददाता)। गंभीर तरीके से घटित सड़क हादसे की चपेट में आकर एक 12 वर्षीय बालक की दर्दनाक मौत हो गई। पुलिस ने मृतक के 100 का पोस्टमार्टम कराने के बाद उसे परिजनों को सौंप दिया। जानकारी के मुताबिक मूल रूप से गांव चक खरदिया, तहसील टांडा बादली, जनपद रामपुर उत्तर प्रदेश तथा हाल वार्ड नंबर 7 महुआ खेड़ा गंज निवासी अशोक कुमार का 12 वर्षीय पुत्र आशीष कुमार स्थानीय एक विद्यालय में कक्षा पांचवी का छात्र है। पता चला है कि गढ़ बुधवार की शाम लगभग 6:00 बजे वह अपने (शेष पृष्ठ सात पर)



खेलों के विकास के लिए सरकार प्रतिबद्ध: रेखा आर्य

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। राज्य स्तरीय बालक-बालिकाओं की बैडमिन्टन एवं फुटबाल प्रतियोगिता का खेल मंत्री श्रीमति रेखा आर्य ने शुभारम्भ किया। ट्रैक सूट पहनकर आई खेल मंत्री ने स्टेडियम में बैडमिन्टन भी खेला। उन्होंने प्रतियोगिता में हिस्सालेने पहुंचे खिलाड़ियों को शुभकामनाएं दीं। स्थानीय श्री मनोज सरकार स्पोर्ट्स स्टेडियम में आयोजित खेल प्रतियोगिता में पहुंची श्रीमति आर्य ने कहा कि (शेष पृष्ठ सात पर)



बाईक की टक्कर से महिला की जान गयी

पति की पहले ही हो चुकी है मौत, पांच बच्चों के सिर से मां का साया भी उठा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सिडकुल क्षेत्र में फैंक्ट्री में काम समाप्त कर साथी महिला श्रमिक के साथ घर वापस लौट रही एक महिला श्रमिक को सड़क पार करने के दौरान तेज गति से जाते बाईक सवार ने टक्कर मार कर गंभीर रूप से घायल कर दिया। उसे उपचार के लिए जिला चिकित्सालय ले जाया गया जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। घटना से परिजनों में कोहराम मच गया। मृतका के पति का कुछ वर्ष पूर्व निधन हो चुका है। इस घटना मूल रूप से प्रमाणाद, मुंडन बुजुर्ग, खीरी उप निवासी करीब 44 वर्षीय जमुनी देवी के पति हरीश चन्द्र का कुछ वर्ष पूर्व निधन हो गया था। अपने पांच बच्चों के पालन पोषण के लिए वह यहां आकर ट्रांजिट कैम्प में मछली मार्केट के पास किरायें के मकान में रहकर सिडकुल स्थित एक फैंक्ट्री में काम करने लगी। बताया जाता है कि गुरुवार प्रातः फैंक्ट्री में काम समाप्त (शेष पृष्ठ 7 पर)



दो लाख की चरस के साथ तस्कर दबोचा

गदरपुर (उद संवाददाता)। थाना पुलिस ने नशे के खिलाफ बड़ी कार्रवाई करते हुए 1.165 किलोग्राम अवैध चरस के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार किया है। बरामद चरस की अंतर्राष्ट्रीय बाजार में कीमत दो लाख रुपये आंकी गयी है। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर जिले में चलाये जा रहे नशा विरोधी अभियान के अंतर्गत पुलिस टीम ने बुधवार की रात्रि मुखबिर की सूचना पर कासम पुत्र भूरा निवासी रत्नामडैया केलाखेड़ा को हिरासत में ले लिया तलाशी लेने पर उसके 1.165 किलोग्राम अवैध चरस बरामद की गयी। पूछताछ में कासम ने बताया कि वह अवैध चरस बरहैनी बाजपुर निवासी विनोद नामक व्यक्ति से लाया था और बेचने की तैयारी में था। आरोपी के खिलाफ सम्बंधित धाराओं में केस दर्ज किया गया है और न्यायालय में पेश करने के साथ ही जेल भेजने की कार्रवाई की जा रही है। पकड़ने वाली टीम में क्षेत्राधिकारी भूपेन्द्र सिंह भण्डारी, थानाध्यक्ष भुवन चन्द्र जोशी, उपनिरीक्षक जीवन चन्द्र फुलारा, इरशाद उल्लाह आदि शामिल थे।





TRUSTED VISA FILLING IN RUDRAPUR

+91 8360100772

WE CAN HELP YOU WITH

- Free offer Letter from top colleges of Canada
 - Vancouver Community College
 - Fleming College
 - Algoma University
 - St. Clair College
- USA Schooling Visa in Just 7 Lakhs
 - Visa for student & One parent up to 10 Years
- UK Student Visa in just 9 Lakhs
 - Without IELTS or PTE
- Canada Spouse Visa – May 2024 intake
 - (Husband and wife fly together on same day)
 - Newly married can also apply
 - No old funds are required



LOVISH MAHAJAN
Founder & CEO EYES Pvt. Ltd.

34/1, BHOORA RANI ROAD, RUDRAPUR

ओएसएम देवभूमि में बनाएगा इलेक्ट्रिक व्हीकल: नारंग

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। ओएसएम शीघ्र ही देवभूमि उत्तराखंड में अपने इलेक्ट्रिक व्हीकल का निर्माण करने के लिए उद्योग स्थापित करेगी। इसके लिए प्रदेश सरकार तथा संबंधित प्रशासनिक व विभागीय अधिकारियों से वार्ता कर अंतिम रूप दिया जाएगा। यह बात इलेक्ट्रिक व्हीकल का उत्पादन करने वाली देश के अग्रणीय औद्योगिक

रूद्रपुर में किया राज्य के पहले शोरूम का शुभारंभ

तथा दीप प्रज्वलित कर शुभारंभ करने के पश्चात उपस्थित अतिथियों के संबोधित करते हुए कही। उन्होंने बताया कि ग्राहक को कम मूल्यों पर उच्च गुणवत्ता के इलेक्ट्रिक व्हीकल उपलब्ध कराने के साथ ही बिक्री के पश्चात उन्हें

विशेष पहचान बनाई है। श्री नारंग ने कहा कि वर्तमान में इलेक्ट्रिक व्हीकल का निर्माण करने के साथ ही नई तकनीक के साथ वाहनों के नए मॉडल तैयार करने की टेस्टिंग भी निरंतर जारी रहती है। उन्होंने कहा कि वह हमेशा

व्यवस्था भी दी जाएगी। श्री नारंग ने कहा कि परिवार में वरिष्ठ जन बच्चों को मार्गदर्शन व आर्थिक मदद ही कर सकते हैं। कड़ी मेहनत तथा कुशल रणनीति के साथ रोजगार को बुलाईयों तक पहुंचाना युवाओं के हाथों में ही होता

फायदा पहुंचेगा। इस मौके पर शोरूम स्वामी हिमानी खन्ना व उनके परिजनों नरेश खन्ना, सौमांश खन्ना ने प्रबंध निदेशक उदय नारंग का स्वागत किया। उन्होंने श्री नारंग की घोषणा का स्वागत करते हुए कहा कि ओएसएम द्वारा

लोडर करीब 4.50 उपलब्ध है। उन्होंने कहा ग्राहक का विश्वास जीतना उनकी प्राथमिकता है। खन्ना परिवार ने प्रबंध निदेशक श्री नारंग को स्मृति चिन्ह प्रदान कर उन्हें सम्मानित भी किया। इस मौके अमित खन्ना, ब्रजेश खन्ना, लवकेश अरोरा, सतीश खन्ना, निर्मल खन्ना, मोनिका खन्ना, बाला खन्ना, हर्षित खन्ना, अनिरुद्ध खन्ना, पर्व खन्ना,



संस्थान ओएसएम के प्रबंध निदेशक उदय नारंग ने यहां किच्छा बाईपास मार्ग पर उत्तराखंड के पहले नए शोरूम श्री साईं मोटर्स का शोरूम स्वामी हिमानी खन्ना सहित नरेश खन्ना तथा सौमांश खन्ना के साथ संयुक्त रूप से फीता काट

बेहतर सर्विस, फाइनेंस सुविधा, बैट्री चार्जिंग आदि आवश्यक सुविधाएं उपलब्ध कराना है। उन्होंने कहा कि ओएसएम इलेक्ट्रिक व्हीकल के निर्माण में देश में अग्रणीय भूमिका निभा रही है। साथ ही यूरोपीय देशों में भी कंपनी ने

मातृशक्ति का सम्मान करते आए हैं इसी बात को ध्यान में रखते हुए अपने उद्योग में वर्ष 2030 तक महिला कर्मचारियों की संख्या बढ़ाकर पचास प्रतिशत कर देंगे। साथ ही उन्हें कार्य स्थल तक आने व वापस पहुंचाने का भी उचित सुरक्षा

है। देश का विकास युवाओं के हाथों पर ही टिका हुआ है। उन्होंने कहा कि अगले दस साल के पश्चात देश में डीजल, पेट्रोल व सीएनजी से चलने वाले वाहनों का स्थान इलेक्ट्रिक व्हीकल ले लेंगे। इससे पर्यावरण संरक्षण को काफी

देवभूमि उत्तराखंड में उद्योग लगाने से स्थानीय युवाओं को रोजगार के अवसर मिलेंगे। साथ ही राज्य के विकास को गति मिलेगी। श्रीमति खन्ना ने बताया कि शोरूम में इलेक्ट्रिक व्हीकल पैसेंजर ऑटो लगभग 3.30 लाख रुपये में तथा

अविरल खन्ना, संजू खन्ना, विक्रम खन्ना, यशपाल घई, वीरेंद्र सुखीजा, व्यापारी नेता संजय जुनेजा, पवन गाबा पल्ली, गुरमीत सिंह, कंपनी के नॉर्थ एंड साउथ इंडिया सेल्स हेड अजय सिंह आदि गणमान्य लोग उपस्थित थे।

सिविल सेवा की निशुल्क तैयारी करवाएगी माधवी फाउंडेशन

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। सिविल सेवा की निशुल्क तैयारी को लेकर माधवी फाउंडेशन के अध्यक्ष पीयूष जोशी के नेतृत्व में एक शिष्ट मंडल ने नैनीताल एसएसपी प्रहलाद नारायण मीणा से मुलाकात की। इस दौरान प्रतिनिधि मंडल ने एसएसपी नैनीताल को संस्था द्वारा चलाए जा रहे विभिन्न कार्यक्रमों से अवगत कराया। साथ ही भविष्य में संस्था की महत्वकांक्षी परियोजना जिसमें उत्तराखण्ड मूल के छात्रों को सिविल सेवा की निशुल्क तैयारी करवाने की योजना के संबंध में सभी जानकारी उपलब्ध कराई। साथ ही उन्हें गेस्ट लेक्चर के लिए आमंत्रित भी किया, जिस पर उन्होंने सहर्ष सहमति भी जताई। इस दौरान विभिन्न सामाजिक विषयों पर भी चर्चा हुई। एसएसपी प्रहलाद नारायण मीणा ने प्रशासन की ओर से हर संभव मदद का आश्वासन दिया। कार्यक्रम की जानकारी देते हुए संस्था अध्यक्ष पीयूष जोशी ने बताया कि बहुत जल्द वह उत्तराखंड मूल के छात्रों के लिए सिविल सेवा की निःशुल्क

तैयारी व अनुभवी अधिकारियों के मार्गदर्शन में उचित मार्गदर्शन के लिए एक केंद्र नैनीताल जिले में खुलने जा रहे हैं। जिसके लिए लोग रजिस्टर करने हेतु उनसे 9999494360 पर संपर्क कर सकते हैं, साथ ही उन्होंने बताया कि



संस्था द्वारा प्रथम चरण में छात्र महासंघ उपाध्यक्ष सचिन फुलारा के साथ कुमाऊं विश्वविद्यालय के समस्त महाविद्यालय में सिविल सेवा की तैयारी करने हेतु पुस्तक प्रत्येक महाविद्यालय की लाइब्रेरी में पूर्ण रूप से निशुल्क वितरित

करने की योजना है। जिसमें सभी समाजसेवी और सामाजिक संगठनों से सहयोग लेकर हर महाविद्यालय में सिविल सेवा की परीक्षाओं की पुस्तकों को प्रदान किया जाएगा इसके बाद पहले कोचिंग ऑनलाइन माध्यम में और फिर

ऑफलाइन सेंटर के माध्यम से चालू की जाएगी। जिसका पहला केंद्र नैनीताल के हल्दुचौड़ क्षेत्र में रहेगा। इस दौरान संस्था के उपाध्यक्ष सचिन फुलारा, कोषाध्यक्ष प्रिंस शर्मा, सदस्य प्रतिक जोशी आदि लोग मौजूद रहे।

विभागीय योजनाओं की दी जानकारी

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। विकासखण्ड काशीपुर के ग्राम पंचायत बरखेड़ी में लाभार्थीपरक योजनाओं के संतुष्टीकरण हेतु लक्षित लाभार्थियों तक समयबद्ध रूप से पहुंचाने हेतु विकसित भारत संकल्प यात्रा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। उक्त आयोजित कार्यक्रम में 111 पुरुष 123 महिलाओं द्वारा प्रतिभाग किया गया। कार्यक्रम स्थल पर उपस्थित 234 लाभार्थियों द्वारा हमारा संकल्प विकसित भारत की शपथ ली गयी। विभागीय अधिकारियों द्वारा कार्यक्रम के दौरान उपस्थित लाभार्थियों को समस्त विभागों की जन कल्याणकारी योजनाओं से सम्बन्धित जानकारी प्रदान की गयी तथा योजनाओं



का व्यापक प्रचार-प्रसार किया गया एवं मौके पर लाभार्थियों को सम्बन्धित विभागों द्वारा राजसहायता पर निवेशों/ सामग्रियों का विवरण किया गया।

कार्यक्रम के दौरान 2 लाभार्थियों द्वारा मेरी कहानी मेरी जुबानी का अनुभव सांझा किया गया। कार्यक्रम में ग्राम प्रथान एवं प्रतिनिधियों इत्यादि उपस्थित रहे।

महिला का अश्लील वीडियो किया वायरल

खटीमा। एक युवक ने महिला को प्रेमजाल में फंसाकर शारीरिक शोषण किया और उसका अश्लील वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल कर दिया। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ केस दर्ज कर गिरफ्तार कर लिया है। सितारगंज कोतवाली क्षेत्र निवासी एक महिला ने पुलिस को तहरीर दी। बताया कि 2019 में उसकी सोशल मीडिया पर खटीमा इस्लामनगर निवासी अनीस से जान पहचान हुई। इसके बाद अनीस ने उसके साथ शारीरिक संबंध बनाए और इसी दौरान उसने उसका अश्लील वीडियो बना दिया। बाद में उसने अपने पति को तलाक दे दिया और अनीस ने निकाह करने से मना कर दिया। इसके बाद अनीस ने फिर शारीरिक संबंध बनाने को कहा जिस पर उसने मना कर दिया। इसके बाद आरोपी ने उसका अश्लील वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल कर दिया। महिला की तहरीर पर पुलिस ने इस्लामनगर वार्ड पांच निवासी अनीस अहमद उर्फ उज्जु के खिलाफ केस दर्ज कर गिरफ्तार कर लिया। सीओ वीर सिंह का कहना है कि मामले में आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है।

अब मिलेगा Online से भी सस्ता

महा इलेक्ट्रॉनिक उत्सव

सबसे कम दाम की गारंटी

सबसे ज्यादा 22% तक कैशबैक

GURU MAA ELECTRONICS RUDRAPUR | 9917161111-8410888888

तो क्या 'डेमोग्राफी चेंज' पर 'शिव' की चिंता 'दिवावटी' थी?

-अर्श-

रुद्रपुरनगर निगम रुद्रपुर के वार्ड क्रमांक 25 के अंतर्गत आने वाले फाजलपुर महारौला क्षेत्र में समुदाय विशेष के लोगों के आने और यहां जमीन लेकर घर बनाने, फिर वोट लिस्ट में अपना नाम दर्ज कराके उत्तराखंड के पहचान प्रपत्र हासिल कर लेने का सिलसिला, जैसे तो राज्य के निर्माण के समय से ही आहिस्ता-आहिस्ता जारी है, लेकिन पिछले एक-डेढ़ दशक में इस सिलसिले ने और भी रफ्तार पकड़ ली है। नतीजतन रुद्रपुर विधानसभा के इस भू-भाग में डेमोग्राफी चेंज की समस्या लगातार विकराल होती जा रही है। देखा गया है कि फाजलपुर महारौला क्षेत्र की मतदाता सूची में तीन से पांच प्रतिशत तक मतदाता लगभग हर वर्ष ही बढ़ जाते हैं। जबकि अन्य क्षेत्रों में



मतदाताओं की वृद्धि का प्रतिशत इतना नहीं होता। विडंबना यह है कि इस क्षेत्र विशेष में हर वर्ष बढ़ रही मतदाताओं की असाधारण संख्या का संज्ञान न तो आज तक शासन प्रशासन ने ही लिया और ना ही जनपद के निर्वाचन महकमे ने। हां, रुद्रपुर विधायक शिव अरोरा ने इस संवेदनशील विषय का संज्ञान समय

संवेदनशील मसले को भूले क्षेत्रीय विधायक, निकाय चुनाव की मतदाता सूची में जोड़े जा रहे संदिग्ध मतदाताओं के नाम, डेमोग्राफी चेंज पर छाती पीटने वाले मोर्चे से लापता

रहते अवश्य लिया और इस मसले को विधानसभा में उठाकर इस पर सरकार का ध्यान भी आकृष्ट कराया। पर ऐसा लगता है जैसे डेमोग्राफी चेंज जैसे संवेदनशील मसले पर क्षेत्रीय विधायक द्वारा विधानसभा में जाहिर की गई चिंता एक रस्म अदायगी मात्र थी। वह इसलिए, क्योंकि क्षेत्रीय विधायक ने इस मसले को विधानसभा में एक बार उठाने के बाद यह देखने की कोशिश नहीं की, कि डेमोग्राफी चेंज की कोशिश को रोकने के लिए शासन-प्रशासन द्वारा धरातल पर कोई कारगर उपाय किए भी जा रहे हैं अथवा नहीं। बताना होगा कि उधम सिंह नगर जनपद में इन दिनों नगर निकाय चुनाव की वोटर लिस्ट तैयार

करने का अभियान बड़े ही जोर शोर से चल रहा है। जिसके तहत सभी मतदान केंद्र पर नए वोट तो बनाए ही जा रहे हैं साथ ही बीएलओ अपनी टीम के साथ घर-घर पहुंचकर भी नए वोट बना रहे हैं। यहां यह बताना जरूरी है कि मतदान केंद्र पर पहुंचने वाले नाम दर्ज करने के इच्छुक व्यक्ति से बीएलओ उसके बैकग्राउंड के बारे में कोई पूछताछ नहीं कर रहे हैं और ना ही किसी पहचान संबंधी दस्तावेज की मांग ही कर रहे हैं। ऐसा ही कुछ बीएलओ के घर-घर भ्रमण के दौरान भी हो रहा है। घर-घर भ्रमण के दौरान जो जिस घर में मिल गया, उसका वहां नाम दर्ज किया जा रहा है। फिर वह किराएदार हो अथवा मकान

मालिक ? उससे यह तक नहीं पूछा जाता कि कहीं उसका नाम दूसरे किसी वार्ड में अथवा नगर निगम क्षेत्र में दर्ज तो नहीं ? क्षेत्रीय विधायक ने जिस जोश-खरोश से यह मुद्दा विधानसभा में उठाया था, उसके चलते उनसे और इस मसले पर अपनी पैनी नजर रखते तथा उचित समय पर अपेक्षित सक्रियता दिखाते तथा कम से कम निकाय चुनाव की वोटर लिस्ट तैयार होने के समय तो इसकी चौकस निगाहबानी की व्यवस्था करते। मगर आश्चर्यजनक तथ्य तो यह है कि बीजेपी के जिला स्तरीय पदाधिकारी और ब्लॉक स्तरीय पदाधिकारी की बात तो दूर, बूथ लेवल के कार्यकर्ता तक

पोलिंग बूथ में झांक नहीं रहे हैं। लिहाजा यूं जान पड़ता है जैसे भाजपा ने कांग्रेस के लिए स्थानीय चुनाव में खुला मैदान छोड़ रखा रखा हो। जबकि भाजपा के उलट कांग्रेस के कार्यकर्ता गाहे बगाहे पोलिंग बूथ तक तो कम से कम पहुंच ही जाते हैं और बाकायदा बीएलओ पर भाजपा के इशारे पर काम करने का आरोप भी मढ़ देते हैं। ऐसे में सवाल यह है कि क्या निकाय चुनाव को भाजपा अभी से जीता मानकर चल रही है या फिर डेमोग्राफी चेंज जैसा संवेदनशील मुद्दा उसके लिए, महज भावनाओं को भड़का कर वोट हासिल करने का एक जरिया मात्र है ?

शिविर में 25 लोगों ने किया रक्तदान

गदरपुर (उद संवाददाता)। महतोष मोड गुरुद्वारा नानक दरबार गदरपुर में पत्रकार महेंद्र पाल सिंह के पुत्र युवा सामाजिक कार्यकर्ता करणपाल सिंह के 23 वें जन्मदिन के मौके पर रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इसमें शहीद भगत सिंह ब्लड बैंक रुद्रपुर के प्रभारी डॉक्टर इसरार अहमद के नेतृत्व में चिकित्सालय से पहुंची टीम ने रक्त एकत्र किया इसमें कुल 25 यूनिट रक्त एकत्र हुआ। इस मौके पर बोलते हुए डॉक्टर इसरार अहमद ने कहा कि युवा सामाजिक कार्यकर्ता करणपाल सिंह के जन्मदिन के मौके पर रक्तदान शिविर



का आयोजन किया था। यहां पर उनके दोस्तों और क्षेत्र के अनेक युवाओं ने रक्तदान किया। इस अवसर पर प्रशांत सक्सेना, सीमा रानी, दिनेश कुमार, रेड क्रॉस सोसाइटी गदरपुर के सचिव राकेश कंबोज, राजीव शर्मा, बलकार सिंह, कृपाल सिंह, अर्जुन पाल सिंह, शिवम, आनंद सिंह, अंकित कुमार, विनय कुमार, विनय वर्मा, सोहेल मंसूरी, अंश नागपाल, गुरमिंदर सिंह, नकुल मदान, प्रभजोत सिंह खेड़ा, समर, गौरव कंबोज, हरमन खैर इत्यादि मौजूद रहे।

महाराष्ट्र में आल इंडिया ओपन वाटर प्रतियोगिता हुई आयोजित

सितारगंज (उद संवाददाता)। उत्तराखंड फिनस्विमिंग एसोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष अनिलदीप महल ने सितारगंज अपने आवास पर आयोजित पत्रकार वार्ता में बताया कि 17 दिसंबर को चिबला बीच, मालवन महाराष्ट्र में प्रथम अखिल भारतीय ओपन वाटर फिनस्विमिंग प्रतियोगिता आयोजित की गई। अंडरवाटर स्पोर्ट्स फेडरेशन ऑफ इंडिया द्वारा भारत में पहली बार ओपन वाटर प्रतियोगिता



का आयोजन किया गया। इस ओपन वाटर प्रतियोगिता के संचालन में डॉ. तपन कुमार पाणिग्रही, अनिल दीप महल, रेहान सिद्दीकी, विजय कुमार और अचिंता कुमार पंडित ने अहम भूमिका निभाई। अनिलदीप ने बताया कि महासचिव (यूएसएफआई) डॉ. तपन कुमार पाणिग्रही ने कहा कि प्रतियोगिता आगे भी जारी रहेगी। आयोजित हुई इस प्रतियोगिता में 105 प्रतिभागी रहे और अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। जिनकी अनिलदीप ने सराहना की।

दर्दनाक हादसे में पिता-पुत्र समेत तीन लोगों की मौत

पिथौरागढ़। कार अनियंत्रित होकर गहरी खाई में जा गिरी। हादसे में पिता-पुत्र समेत तीन लोगों की मौत हो गई। हादसा बुधवार सुबह करीब 10 बजे का बताया जा रहा है। जानकारी के मुताबिक मृतक पिता-पुत्र कनालीछीना के सतगढ़ गांव जा रहे थे। जबकि तीसरा युवक धारचूला का बताया जा रहा है। घटना की सूचना पाकर



रेस्क्यू टीम मौके पर पहुंची और मृतकों के शवों को खाई से बाहर निकाला। हादसे की खबर के बाद से पूरे क्षेत्र में कोहगाम मचा हुआ है। मृतकों की पहचान हरीश कापड़ी (52) पुत्र स्व केदारदत्त कापड़ी, शुभम कापड़ी (29) पुत्र हरीश कापड़ी और रोहित बोनाल निवासी धारचूला के रूप में हुई है। पुलिस ने मृतकों के शवों को कब्जे में ले लिया है।

झोला छाप डाक्टर पर उपचार में लापरवाही का आरोप

सितारगंज (उद संवाददाता)। अचानक स्वास्थ्य खराब होने लगा। इलाज के लिए गांव में ही स्थित एक झोला छाप डॉक्टर के पास लेकर गया। झोलाछाप डॉक्टर ने तत्काल कुछ दवाइयां खिलाई एवं इंजेक्शन लगा दिया। घर जाने के पश्चात सोहन सिंह की तबीयत और बिगड़ने लगी। तत्काल परिजन उसे लेकर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंचे, जहां से उसकी हालत गंभीर

होने पर चिकित्सकों ने जिला अस्पताल के लिए रेफर कर दिया। जहां से परिजन उसे लेकर बरेली के एक अन्य चिकित्सालय पर ले गए, जहां पर उसकी स्थिति अभी भी नाजुक बनी हुई है। 8 नवंबर को सोहन सिंह के परिजन उक्त झोलाछाप डॉक्टर के पास गए तो, झोला छाप डॉक्टर सोहन के परिजनों पर ही बिफर पड़े साथ ही, उनके साथ गाली



किच्छा में कार और ट्रक की भिड़ंत में तीन घायल

किच्छा (उद संवाददाता)। लालपुर मुमताज गेट के पास एक ट्रक और कार की भिड़ंत में में कार सवार दो लोगों सहित ट्रक चालक गंभीर रूप से घायल हो गये। सूचना पर वरिष्ठ उप निरीक्षक विनोद सिंह फर्त्याल, उप निरीक्षक ओम प्रकाश सिंह नेगी चीता मोबाइल तथा चौकी लालपुर के कर्मचारी मय प्रभारी उप निरीक्षक एस के शर्मा के साथ घटनास्थल पर पहुंच गए। पुलिस बल के घटनास्थल पर पहुंचे तक स्थानीय लोगों द्वारा तीनों घायलों को प्राथमिक उपचार हेतु हॉस्पिटल भेजा मौके पर जाम की स्थिति बनी हुई थी। पुलिस द्वारा क्रेन की सहायता से दोनों एक्सीडेंटल वाहनों को घटनास्थल से हटकर जाम खुलवाया गया। आसपास व मौजूद लोगों से पूछताछ से जानकारी मे आया कि महिन्द्रा टीयूवी कार संख्या यूके 08एएल1592 का चालक अपने साथी के साथ रुद्रपुर से किच्छा की ओर जा रहा था तथा ट्रक किच्छा से रुद्रपुर की ओर जा रहा था। कार चालक द्वारा अचानक कार पर नियंत्रण खो देने के कारण कर डिवाइडर को पार करते हुए दूसरी दिशा से आ रहे ट्रक संख्या एचआर38जेड 1851 से टकरा गयी। कार सवार दोनों व्यक्ति गंभीर रूप से घायल हो गए और ट्रक का ड्राइवर भी घायल हो गया।कार को अजीत सिंह पुत्र पूरन सिंह निवासी वार्ड नंबर 14 भईपुरा रुद्रपुर चला रहा था उसके साथ उसका दोस्त रविंदर पुत्र स्वर्गीय मथुरा प्रसाद उम्र 26 निवासी भईपुरा भी था। दोनों को निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। ट्रक चालक कहां भर्ती कराया है इसका पता नही चल पाया है।

पति की मौत के आठ घंटे बाद सदमे में पत्नी भी चल बसी

रुद्रपुर। शहर की सुभाष कॉलोनी में पति की मौत का दुख पत्नी बर्दाश्त नहीं कर सकी। पति की मौत के आठ घंटे बाद पत्नी ने भी दम तोड़ दिया। इसके बाद परिजनों ने एक ही चिता पर दोनों का अंतिम संस्कार कर दिया। बुजुर्ग दंपती की मौत चर्चा का विषय बनी हुई है। जानकारी के अनुसार मंगलवार रात करीब नौ बजे सुभाष कॉलोनी निवासी खेमकरण पाल (80) का निधन हो गया था।



खेमकरण काफी समय से बीमार चल रहे थे। कॉलोनी में रहने वाले सामाजिक कार्यकर्ता ललित बिष्ट ने बताया कि खेमकरण की मौत से परिजन दुखी थे और अंतिम संस्कार की तैयारियों में जुटे थे। इसी बीच बुधवार सुबह करीब पांच बजे खेमकरण पाल की पत्नी कमला देवी (75) ने भी दम तोड़ दिया। पति की मृत्यु को कमला सहन नहीं कर सकी जिसके बाद दोनों की एक साथ घर से अर्धी उठी और श्मशान घाट पर एक ही चिता पर दोनों का दाह संस्कार कर दिया गया। बताया कि खेमकरण बीमार थे, जबकि कमला देवी स्वस्थ थीं।

बिना रजिस्ट्रेशन के चल रहे दो क्लीनिक किए सील

गदरपुर/ दिनेशपुर। सीएमओ के निर्देश पर स्वास्थ्य और राजस्व विभाग की टीम ने बिना पंजीकरण चल रहे दो क्लीनिकों को सील कर दिया। अचानक हुई इस कार्रवाई से आसपास के क्षेत्र में संचालित दूसरे क्लीनिक संचालकों में खलबली मची रही। बुधवार को स्वास्थ्य और राजस्व विभाग की संयुक्त टीम ग्राम जाफरपुर पहुंची। टीम ने ओम क्लीनिक और कंचन क्लीनिक पर छापा मारकर दस्तावेजों की जांच पड़ताल की। क्लीनिकों में मरीजों को देखने के लिए बेड आदि भी लगाए गए थे। लेकिन वहां कोई भी प्रशिक्षित स्टाफ नहीं मिला। दोनों क्लीनिक पर बड़ी मात्रा में अंग्रेजी और देशी दवाइयां रखी हुई थी। जिनके बारे में क्लीनिक संचालक



दस्तावेज नहीं दिखा सके। इसके बाद टीम ने दोनों क्लीनिकों को सील कर दिया। सीएमओ के डॉ संजीव सरना ने बताया कि जांच रिपोर्ट को सीएमओ कार्यालय भेज दिया गया है। क्लीनिक संचालकों को नोटिस भी जारी किया जाएगा। टीम में नायब तहसीलदार रुद्रपुर सुरेंद्र सिंह, मोहम्मद रिजवान शामिल थे।

रम्पुरा से निकली श्याम बाबा की भव्य निशान यात्रा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। श्री श्याम मित्र मंडल रम्पुरा के तत्वाधान में आज श्री खाटू श्याम बाबा जी की भव्य निशान यात्रा का आयोजन किया गया। जिसमें

भक्तों की हर मनोकामना पूरी करते हैं। साथ ही सबके दुःख संकटों को भी दूर करते हैं। श्री चुघ ने कहा कि उनका यह परम सौभाग्य है कि उन्हें बाबा श्याम

किया। निशान यात्रा रम्पुरा स्थित गुरुद्वारा के पास श्री श्याम खाटू बाबा मंदिर से प्रारंभ हुई सबसे आगे टीनू कोली जय श्री राम नाम का ध्वज लेकर चल रहे थे।

का गुणगान करते हुए चल रहे थे। इस दौरान मिथिलेश कोली, सर्वेश कोली, मीना कोली, सुनीता कोली, ममता कोली, मुन्नी देवी, पूजा कोली, तारा कोली, शांति



सैकड़ों बाबा भक्तों ने निशान यात्रा में शामिल होकर बाबा श्याम खाटू जी के जयघोषों के साथ वातावरण गुंजायमान कर दिया। इससे पूर्व वरिष्ठ समाजसेवी एवं भाजपा आर्थिक प्रकोष्ठ के प्रदेश सह संयोजक भारत भूषण चुघ ने धार्मिक अनुष्ठानों के साथ बाबा श्याम खाटू जी के जयघोष करते हुए निशान यात्रा का शुभारंभ किया। उन्होंने कहा कि बाबा श्याम खाटू जी महाराज हमेशा अपने

खाटू जी महाराज की निशान यात्रा में शामिल होने का शुभ अवसर मिला है। श्री चुघ ने आयोजक मंडल के सभी सदस्यों को इस शुभ कार्य के आयोजन पर बधाई देते हुए कहा कि यह निशान यात्रा जिन मार्गों से होकर गुजरेगी सभी स्थान पवित्र हो जायेंगे। आयोजक मंडल द्वारा श्री चुघ के साथ समाजसेवी प्रीत ग्रोवर सही अन्य अतिथियों को बाबा जी के नाम का पटका पहनाकर स्वागत

निशान यात्रा बिलासपुर रोड, इंदिरा चौक, काशीपुर रोड, गल्ला मंडी स्थित श्री श्याम खाटू बाबा मंदिर में पहुंचकर प्रीत विहार, रम्पुरा के विभिन्न मार्गों से गुजरती हुई वापस रम्पुरा स्थित श्री श्याम खाटू बाबा मंदिर पर संपन्न हुई। निशान यात्रा में श्री श्याम खाटू बाबा जी महाराज के शीश स्वरूप को सुसज्जित वाहन में विराजमान किया गया था। जिसके पीछे बाबा भक्त जघोष कर बाबा जी की महिमा

कोली, राधा सक्सेना, राज देवी, विमला देवी, चमेली देवी पासवान, अमित कोली, टिंकू कोली, कमला देवी, प्रमोद कोली, जीतू कोली, राजेश कोली, सुभाष कोली, अजय सक्सेना, अनमोल सक्सेना, राकेश कुमार, सुदामा कोली, राहुल कोली, दीपक कोली, सन्नी पासवान, नीतीश कुमार, कृष कुमार, प्रिंस कुमार, मीना कोली, डिंपी चौपड़ा, आकाश गंगवार सहित सैकड़ों श्रद्धालु उपस्थित थे।

हेल्पिंग हैंड संस्था आयोजित करेगी क्रिसमस कार्निवल

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। हेल्पिंग हैंड संस्था आगामी 25 दिसंबर को क्रिसमस कार्निवल कैंडीलैण्ड का भव्य आयोजन करेगी। यह जानकारी देते हुए

के मनोरंजन के लिए किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि इसमें कई तरह के शॉपिंग स्टाल्स रोम जोन, फूड स्टाल्स, एक्टिविटी जोन का इंतजाम किया गया

जाएगी। जिसका सब बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। इसमें गोल्ड रिंग का बंपर इनाम रखा गया है। कार्निवल में बच्चों के लिए स्टार गेजिंग और स्टार ओवर्जर्षन का भी

एसएसपी ने कई अधिकारी किए स्थानांतरित

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। एसएसपी प्रहलाद नारायण मीणा ने जनपद के कई निरीक्षक, उपनिरीक्षक व अपर उपनिरीक्षक के स्थानांतरण किए हैं। जानकारी के अनुसार निरीक्षक अरूण कुमार सैनी को पुलिस लाइन से प्रभारी निरीक्षक थाना रामनगर, निरीक्षक हरेंद्र चौधरी को प्रभारी निरीक्षक थाना हल्द्वानी से प्रभारी शिकायत प्रकोष्ठ, निरीक्षक उमेश कुमार मालिक को प्रभारी साईबर सैल/चुनाव प्रकोष्ठ से प्रभारी निरीक्षक थाना हल्द्वानी, निरीक्षक हेम चन्द्र पंत को पुलिस लाइन से प्रभारी साईबर सैल/चुनाव प्रकोष्ठ, उ. नि. विजय पाल को प्रभारी एसओजी से थाना हल्द्वानी, उ. नि. अनीस अहमद को प्रभारी चौकी बेलपड़ाव से प्रभारी एसओजी, उ. नि. विरेंद्र सिंह बिष्ट को थानाध्यक्ष भीमताल से थाना मुखानी, उ. नि. जगदीप सिंह नेगी को प्रभारी चौकी मंगलपड़ाव से



लाइन से प्रभारी चौकी गन्ना सेंटर, हल्द्वानी, उ. नि. जसबीर सिंह को प्रभारी चौकी सलडी से थाना कालाढ़ांगी, उ. नि. विजय कुमार को प्रभारी चौकी धारी से प्रभारी चौकी सलडी, उ. नि. अरूण सिंह राणा को थाना भीमताल से प्रभारी चौकी धारी, महिला उ.नि. सुनीता कुंवर को प्रभारी महिला एवम बाल हेलपलाइन हल्द्वानी से थाना काठगोदाम, महिला उ. नि. लता खत्री को थाना काठगोदाम से प्रभारी महिला एवम बाल हेलपलाइन हल्द्वानी, उ. नि. गुलाब सिंह को प्रभारी चौकी ज्योलिकोट से प्रभारी चौकी बेलपड़ाव तथा उ. नि. श्याम सिंह बोरा को थाना तल्लीताल से प्रभारी चौकी ज्योलिकोट स्थानांतरित किया गया है।

खैर और शीशम की अवैध लकड़ी के साथ दो गिरफ्तार

गदरपुर (उद संवाददाता)। थाना पुलिस ने अवैध खैर व शीशम की लकड़ी के साथ 2 लोगों को गिरफ्तार कर लिया। एसएसपी के निर्देश पर सिंघौं के खिलाफ चलाये जा रहे चेकिंग अभियान के तहत थानाध्यक्ष थाना गदरपुर के नेतृत्व में पुलिस टीम ने मुखबिर की सूचना पर मजरशीला से ग्राम बाजार फुटी पावर हाउस मजरशीला



निवासी भोलासिंह पुत्र सुरजीत सिंह एवं राजू सिंह पुत्र सुरजीत सिंह को 6 गिल्टे खैर प्रकाष्ठ, 6 गिल्टे शीशम, 1 बड़ा इलेक्ट्रॉनिक तराजू व कटर मशीन के साथ पकड़ लिया। बरामदगी के आधार पर दोनों को गिरफ्तार किया गया। उनके विरुद्ध सम्बंधित धाराओं में अभियोग पंजीकृत किया गया। पुलिस टीम में थानाध्यक्ष भुवन चन्द्र जोशी, उपनिरीक्षक बसंत प्रसाद, कांस्टेबल दर्शन सिंह, इरशाद उल्ला शामिल रहे।

मण्डी शुल्क नहीं देने वाले व्यापारियों के लाईसेंस होंगे निरस्त

रुद्रपुर। उत्तराखण्ड कृषि उत्पादन विपणन बोर्ड के अध्यक्ष अनूल कपूर डब्लू ने मण्डी निदेशालय में मण्डी समितियों की मासिक समीक्षा बैठक लेकर समस्त सचिवों को मण्डी समिति की आय बढ़ाने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि मण्डी समितियों में मण्डी समिति की आय को बढ़ाने के लिए क्या-क्या प्रयास किये जा सकते हैं उसकी रुपरेखा मॉडल बोर्ड मुख्यालय को उपलब्ध कराये ताकि उसका प्रस्ताव तैयार कर मुख्यमंत्री के अवलोकनार्थ प्रस्तुत किया जा सके। मण्डी समितियों में जहां कहीं भी कैन्टीन/काफी समय से खाली पड़ी हैं, उन्हें महिला समूहों को दिये जाने हेतु आवश्यक कार्यवाही की जाये। अध्यक्ष डब्लू ने यह भी निर्देश दिये कि जिन व्यापारियों/आढ़तियों द्वारा मण्डी



समिति से लाईसेंस प्राप्त कर समिति प्रांगण के स्थान पर अन्य क्षेत्र में व्यापार किया जा रहा है एवं सही समय पर मण्डी शुल्क नहीं दिया जा रहा है, ऐसे लोगों का लाईसेंस निरस्त किया जाए। साथ ही कहा कि एक पखवाड़े में प्रबन्ध निदेशक के साथ मण्डियों का भ्रमण किया जायेगा,

भ्रमण/निरीक्षण के दौरान मण्डी समितियों में कितनी भूमि रिक्त पड़ी है, कितनी दुकानें/कैन्टीन/गोदाम विगत काफी समय से रिक्त पड़ी हुई हैं, एवं उनका आनंटन नहीं हो पा रहा है, का विश्लेषण विपणन बोर्ड मुख्यालय को दिया जाए। डा. डब्लू ने यह भी स्पष्ट किया कि जिन मण्डी

समितियों की आय में निरन्तर कमी दृष्टिगत पायी जाती है, उनके विरुद्ध अनुशासनात्मक कार्यवाही की जाये। बैठक में प्रबन्ध निदेशक बी०एस० बलाल, महाप्रबन्धक (प्रशासन) श्रीमती निर्मला बिष्ट एवं, महाप्रबन्धक (वित्त) जुबक मोहन सक्सेना आदि उपस्थित थे।

महिलाओं को दिया प्रशिक्षण एसएसपी ने जिंदगी जिंदाबाद की टीम को किया सम्मानित

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बड़ौदा स्वरोजगार विकास संस्थान द्वारा 35 ग्रामीण महिलाओं को 10 दिवसीय मोमबत्ती एवं धूपबत्ती बनाने का प्रशिक्षण दिया गया। भाईचारा एकता मंच की प्रदेश उपाध्यक्ष सुमन पंत, प्रदेश सदस्य ताप्ती राय, ग्रामीण



विश्वकर्मा द्वारा प्रशिक्षण में लाभार्थियों को रोजगार परक विभिन्न जानकारीयों से अवगत कराया। स्वरोजगार की ट्रेनर हेमा डंगवाल ने सभी लाभार्थियों को अच्छी तरह से मोमबत्ती एवं मोमबत्ती बनाना सिखाया। प्रशिक्षण में ग्रामीण क्षेत्र की 35 महिलाओं ने हिस्सा लिया आगे भी इस तरह के स्वरोजगार के कार्यक्रम चालू रखे जाएंगे।

मंडल की महामंत्री सीमा राय ने पूरे कार्यक्रम में बड़ौदा स्वरोजगार संस्थान का सहयोग किया। समापन के अवसर पर संस्थान के निदेशक वरुण पंत ने सभी लाभार्थियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की एवं संस्थान के कोऑर्डिनेटर सुरेश

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पिछले पांच वर्षों से जिंदगी जिंदाबाद की टीम मानवता की जिस प्रकार सेवा कर रही है उससे अब जनप्रतिनिधि, व्यापारी, समाजसेवी ही नहीं वरन पुलिस प्रशासन भी उनके इस अभियान की सराहना करता नजर आ रहा है। जनपद के वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजुनाथ टीसी ने जिंदगी जिंदाबाद की टीम को कार्यालय में आमंत्रित किया और उनके कार्यों की सराहना करते हुए कहा कि जिंदगी जिंदाबाद वास्तव में जिंदाबाद है और सदैव जिंदाबाद रहेगी। एसएसपी ने कहा कि पुलिस के साथ सहयोग करने, यातायात व्यवस्था को सुचारू चलाने तथा लोगों को मात्र पांच रुपए में भरपेट भोजन तथा मेडिसिन बैंक चलाकर मात्र पांच रुपए में दवाई उपलब्ध कराना ऐसे



मानवीय कार्य जिंदगी जिंदाबाद टीम द्वारा किए जाते हैं। एसएसपी ने कहा कि जिंदगी जिंदाबाद द्वारा वर्ष 2022 में डीडी चोक रुद्रपुर तथा सितारगंज में एक-एक फूड बैंक चलाया गया। जिसमें उन्होंने प्रतिभाग किया। उन्होंने कहा कि पिछले दिनों जिंदगी जिंदाबाद टीम ने जिस प्रकार

गरीब कन्याओं के जीवन के उत्थान के लिए सामूहिक विवाह का आयोजन किया, वह सराहनीय है क्योंकि आज भी ऐसे अनेक परिवार हैं जो अपनी बेटियों का विवाह कराने में असमर्थ हैं, ऐसे में जिस प्रकार जिंदगी जिंदाबाद टीम ने इन बेटियों के विवाह कराने का संकल्प लिया

है वह बेहद अनुकरणीय हैं और प्रयास रहेगा कि हर संभव उनके इस अभियान का सहयोग किया जाए। एसएसपी ने जिंदगी जिंदाबाद टीम के सभी सदस्यों का माल्यार्पण कर स्वागत किया। जिंदगी जिंदाबाद टीम के संस्थापक करमजीत सिंह चानना ने कहा कि जिस प्रकार से हर वर्ग और प्रशासन का उन्हें सहयोग मिल रहा है उससे पूरी टीम का मनोबल उत्साहित है और वह आगे भी प्रयास करेंगे कि वह सदैव बढ़-चढ़कर अपनी टीम के साथ जनहित के कार्यों को और आगे बढ़ाएं। इस दौरान जिंदगी जिंदाबाद टीम के संस्थापक करमजीत सिंह चानना, हरजिंदर सिंह लाडी, लवली लांबा, रणजीत सिंह, परविंदर सिंह, बलजीत कौर, प्रियंका सचदेवा, परमजीत कौर, राजवंत सिंह, मानवी मौजूद थे।